TEST Z HOKEJOVÝCH PRAVIDEL  -  PLATÍ JEN JEDNA SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ. 

( Správnou odpověď zvýrazněte nebo potrhněte a celý test zašlete na pavel.brydl@hcledec.cz ) 
Nezapomeňte se podepsat !!! -  nejlepší testy slosujeme a odměníme.
Útočící hráč usměrní puk do branky svou bruslí, aniž by do puku kopl.
a) Branka se uzná.

b) Branka se neuzná.

Puk vystřelený na zakázané uvolnění prošel brankovištěm a od tyčky se odrazil mimo branku za brankovou čáru. Zakázané uvolnění:

a) je

b) není

Puk se dostane na vrchní stranu branky, ale ještě dříve, než hlavní rozhodčí zapíská, útočící hráč stojící za brankou vyklepne holí puk z branky, aniž by jej zahrál vysokou holí. Puk spadne do brankoviště, útočící hráč vstřelí branku. Hlavní rozhodčí:

a) Branku uzná.

b) Branku neuzná.

Bránící hráč dopraví puk do své branky, přičemž útočící hráč stojí v brankovišti.

a) Branka  se uzná.

b) Branka se neuzná.

Hráč má jednu brusli ve středním pásmu a druhou brusli na modré čáře v okamžiku, kdy puk zcela přejde přes modrou čáru.
a) Je ofsajd.

b) Není ofsajd.

Brankář stojí mimo své brankoviště v okamžiku, kdy je puk vystřelen (z druhé strany hřiště) na zakázané uvolnění. Brankář se nepokouší hrát s pukem nebo jede do opačného směru.

a) Je zakázané uvolnění.

b) Není zakázané uvolnění.

Útočící hráč je v brejku. Hráč bránícího družstva stojí za brankou a posune vlastní branku.

a) Hlavní rozhodčí nařídí trestné střílení, protože mezi hráčem v brejku a brankářem není žádný bránící hráč.
b) Hlavní rozhodčí nenařídí trestné střílení, protože hráč v brejku nebyl ve vyložené brankové příležitosti.

Útočící hráč úmyslně odpálí puk rukou. Ten se poté odrazí od soupeřova brankáře ke spoluhráči, který vstřelí puk do branky.
a) Branka se uzná.

b) Branka se neuzná.

Útočící hráč v brejku jede na prázdnou branku (družstvo soupeře hraje power play), útočící hráč je faulován ze zadu.

a) Uzná se branka, protože hráč v brejku jel na osamocenou branku a neměl před sebou žádného z protihráčů ani brankáře (tzv. technický gól).

b) Hlavní rozhodčí nařídí trestné střílení a brankář se vrátí zpět do branky.

Brankář chytil puk, ale ještě před tím, než je hra přerušena, puk vypustí a vykopne jej do středního pásma, kde jej převezme spoluhráč. Hlavní rozhodčí:
a) Přeruší hru, protože vykopnutý puk musí spoluhráč převzít v obranném pásmu.

b) Přeruší hru, uloží brankáři menší trest.

c) Přeruší hru a brankáře napomene.

d) Nechá pokračovat ve hře.

Brankář chytil puk, ale ještě před tím, než je hra přerušena, puk vypustí a vykopne, tak že zasáhne kostku s časomírou nad středovým kruhem pro vhazování, puk spadne zpět na led do středního pásma. Hlavní rozhodčí:

a) Přeruší hru, uloží brankáři menší trest za nepovedený výkop puku.

b) Nechá pokračovat ve hře.

c) Přeruší hru, uloží brankáři menší trest za zdržování hry.

Vhazuje se v čase 10:25. V průběhu hry je puk v čase 10:38 vstřelen do branky, ale odrazí se ven a hra pokračuje, přesune se na druhou stranu hřiště, tam je dosaženo branky v čase 10:50 a je přerušena hra. Během tohoto přerušení se zjistí, že puk byl v brance již v čase 10:38.
a) Žádná branka se neuzná a čas se vrátí na 10:25.

b) Branka v čase 10:38 platí a pokračuje se od času 10:38.

c) Branka v čase 10:38 neplatí, branka v čase 10:50 platí a pokračuje se od času 10:50

d) Obě branky platí a pokračuje se od času 10:38

Útočící hráč vystřelí puk na branku, puk zasáhne brankáře do masky a od ní se odrazí přímo do branky. Hlavní rozhodčí:

a) Branku uzná.

b) Branku neuzná.

Útočící hráč vystřelí puk na branku, puk zasáhne brankáře do masky, poté se odrazí před branku a jiný útočící hráč dorazí puk do branky. Hlavní rozhodčí:

a) Branku uzná.

b) Branku neuzná.

